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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 27 DE ABRIL DE 2017. 
 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às oito 
horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de 
Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária 
do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 
seguinte pauta: a) Ações dez anos do PreviD; b) Situações de laudos de 
readaptação; c) Serviços Psicossociais do PreviD. Estavam presentes os 
seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, 
Ademir Martinez Sanches, Osnice Lopes Coelho, Eva Sales da Costa, 
Maria Gomes Takahachi, Solange Tumelero, Márcia Adriana Fokura 
Fernandes de Souza, José Vieira Filho, Solange Ribeiro Costa, Cleusa 
Ormedo de Souza Marinho, Irene Quaresma Azevedo Viana e Solange 
Silva de Melo. Justificaram sua ausência os conselheiros: Acácio Kobus 
Júnior, Lourdes Vanini Dutra, José Ferreira Lopes Filho, Hélio do 
Nascimento e Thania Caetano Chaves. Iniciando a reunião, o Presidente 
do Conselho Curador, após constatar o quórum necessário para a 
abertura, fez a leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo 
esta sido aprovada pelos presentes. Prosseguindo, o Presidente do 
Conselho Curador, cumprimentando todos os presentes, passou a 
palavra para a Conselheira Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza 
que expôs algumas situações de readaptação onde os laudos não 
detalham bem as situações laborais das quais os servidores não podem 
exercer. O Diretor Presidente se comprometeu a realizar uma reunião 
entre os peritos médicos, Diretoria, Conselhos e alguns dos Secretários 
do Município, para discutir a política de readaptações de funções. 
Também foi colocado em pauta as ausências de visitas psicossociais, o 
que o Diretor Presidente afirmou que será resolvido com o novo concurso 
público para o provimento desses cargos, e que realizou convites a 
psicólogos da PMD para cedência temporária, sendo esta negada. E ficou 
de analisar a possibilidade de contratação destes profissionais. 
O Diretor Presidente fez uma breve fala a respeito das palestras de dez 
anos do PreviD, apresentou os próximos palestrantes do Ciclo de 
Palestras ao Conselho. Também foi apresentada a matéria da Tv Rit a 
respeito do cálculo atuarial aos presentes, onde o atuário Luiz Cláudio 
Kogut apresentou situação financeira do Instituto, e o Presidente do 
Conselho explanou a respeito do cálculo apresentado, tendo uma boa 
perspectiva a respeito da saúde financeira do Instituto. Quanto a pauta 
das ações de dez anos do PreviD, o Conselho deliberou pela edição de 
um livro contando a história dos dez anos de Instituto, sendo nomeados 



os membros para acompanhamento deste projeto: Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Osnice Lopes Coelho, José dos Santos da Silva, Solange 
Ribeiro Costa, Solange Tumelero e Cleusa Ormedo de Souza Marinho. 
Este Conselho, diante deste momento de alterações na Legislação 
Previdênciária, aprovou a redação de nota de repúdio onde manifesta-se 
contrário as reformas previdenciárias propostas na PEC 287. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, 
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pelos presentes. 
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